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COMITATO DEGLI STUDENTI 
VERBALE N° 1 

Nel giorno  29.11.2010 alle ore 10.45,  si è riunito  il comitato degli studenti del plesso di 
Predazzo, presenti il dirigente scolastico dott.ssa Candida Pizzardo e il referente prof. Luigi 
Tuffanelli, per discutere il seguente o.d.g.: 

1. Elezione del presidente e del vicepresidente del Comitato. 
2. Designazione del segretario. 
3. Problematiche proposte dai rappresentanti di classe. 

 
Presenti i rappresentanti delle classi:  
1°A: Brigadoi Anna,  1°B: March Beatrice,  1°C: Vanzetta Arianna, 1°D: Cemin Valentina,  
2°A: Zorzi Pietro,  2°B: Dellantonio Michela,  2°C: Gabrielli Renzo,  
3°A: Dezulian Francesca,  3°B: Zorzi Francesco,  3°C: Piazzi Marika.   
 
Dallo spoglio dei voti sono risultati eletti: 
Presidente Zorzi Francesco, vicepresidente Piazzi Marika. 
Il ruolo di segretario verbalizzatore viene affidato a Zorzi Pietro. 
 
Si passa poi alla discussione delle problematiche proposte dai rappresentanti di classe, che qui si 
riportano in sintesi. 
- Classi prime: ci sono prof. troppo severi, verifiche con più di due argomenti, dei ragazzi usano le 
cerbottane, le cartelle sono troppo pesanti e durante l’intervallo degli alunni ( non si sa chi) 
rompono e rubano oggetti ai loro compagni. 
- Classi seconde: anche qui come nelle prime ci sono le cartelle troppo pesanti e l’ uso delle 
cerbottane, le aule sono troppo fredde, degli alunni sono particolarmente disturbatori, molti 
ragazzi parlano senza alzare la mano e si chiede di programmare un calendario della verifiche, 
evitando di farne due al giorno.  
- Classi terze: qui c’è il problema della scelta della scuola superiore, i prof. fanno preferenze e 
hanno reazioni esagerate. Una prof. un giorno ha dato una nota a tutti gli alunni di una classe, 
certi ragazzi stanno anche 15 min. in bagno e ci si lamenta del comportamento ritenuto poco 
disponibile di una bidella con ragazzi che stanno male.     
 
          Il verbalizzatore                                                          Il presidente 
            Pietro Zorzi                                                             Francesco Zorzi  
                                                                                                             

        
 


